
QUESITI
1 - 14/04/2021

Domanda
Segnaliamo l'impossibilità nella generazione del PASSOE. Il portale avcp indica quanto segue: Il CIG
indicato non è gesƟto dal sistema AVCpass.
Si resta in aƩesa di indicazioni sulle modalità operaƟve per poter procedere.

Risposta 
Il problema indicato è stato risolto. E’ ora possibile procedere con la creazione del PASSOE.

2 - 15/04/2021

Domanda
Ho provato a generare  il  PASSOE ma il  problema indicato in precedenza persiste.  AƩendiamo
vostre comunicazioni in merito.

Risposta 
Il problema è stato risolto ma la creazione del PASSOE non è immediatamente eseguibile come ci
ha confermato il Contact Center ANAC. Si richiede quindi di riprovare tra alcune ore.

3 - 15/04/2021

Domanda
Con riferimento a quanto riportato nell’art.17 del disciplinare di gara (pag.19), in cui si rimanda
per i punteggi assegnabili a eventuali migliorie a un’allegata tabella, in considerazione del faƩo che
la tabella dei punteggi assegnabili per ogni elemento di valutazione non comprende uno specifico
campo per le migliorie e tuƩavia esaurisce adeguatamente i 70 punƟ previsƟ per l’offerta tecnica,
si chiede conferma che la valutazione degli eventuali elemenƟ miglioraƟvi presenƟ nell’offerta sia
ricompresa all’interno degli elemenƟ di valutazione già indicaƟ e illustraƟ nella tabella delle pagg.
19/20 del disciplinare medesimo.

Risposta 
Si  conferma  che la  valutazione di  eventuali  elemenƟ miglioraƟvi  dell’offerta è  da  considerarsi
ricompresa all’interno degli  elemenƟ di valutazione indicaƟ e illustraƟ nella tabella delle pagg.
19/20 del disciplinare medesimo.
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